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Исх. №  1-010 от 29.04.2010
                                                                                 Директору литейного завода
Смердину О.М.
Уважаемый Пётр Петрович!

Новый вид топлива от Новосибирска, Новокузнецка и Алтая!
Предлагаем действительно экономически выгодный высочайшего качества продукт - новый вид топлива для вагранок, коксовый брикет, созданный трудом новосибирских ученых с применением современных немецких технологических линий.
К сожалению, в России по ряду причин кокс регламентируемый ГОСТ 3340-88 производят в быстроходных динасовых печах с камерами шириной 410мм при малом периоде коксования и часто из шихт не лучшего качества, поэтому кокс получается мелким, недостаточно прочным, с повышенной реакционной способностью и нестабильной нерегулируемой химией.

Такое положение с коксом потребовало поиска новых видов топлива - ООО «НПК «Технология» (Алтайский край) совместно с Кузнецким центром ВУХИН(г.Новокузнецк) провели многочисленные исследования. В результате разработано новое качественное топливо на основе тонкодисперсионных углеродистых материалов – отсевы кокса, антрацита и каменного угля.
Связующий материал – экологически чистый природный материал.

Анализы качества коксобрикетов выполнены Кузнецким Центром Восточного углехимического института (ВУХИН) и Международным сертификационным центром INCOLAB SERVICES Russia S.C.

Промышленные испытания проведены по той же технологии, как и на коксе. Предприятия Каменский металлозавод, Дугинский литейный завод, Алтайский моторный завод с 2008г перешли с кокса на коксобрикеты.

Экономический эффект от применения нового топлива до  30%. 

Если Вас заинтересовала новая перспектива, то готовы предоставить дополнительную интересующую Вас информацию, образцы О100х90 для исследований, и пробную партию продукции с привлечением к испытаниям наших специалистов.

С уважением директор ООО «ПАРТНЕР» официальный дистрибьютор ООО «НПК «Технология» (Тальменка, Алтайский край) Ефимов Ю.Ф.

т/факс в Уфе: (347) 263 22 95  Образцы есть в Уфе
